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Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ -  ΤΕΙ  ΗΠΕΙΡΟΥ ενεργώντας ως Αναθέτουσα Αρχή προκηρύσσει 

Ανοικτό Δημόσιο Ηλεκτρονικό διαγωνισμό με το σύστημα των σφραγισμένων εγγράφων προσφορών και κριτήριο 
κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή στο σύνολο του διαγωνισμού, για την προμήθεια «Αναλωσίμων Εργαστηρίου» 
στο πλαίσιο του έργου «TENDON THERAPY TRAIN», το οποίο διαχειρίζεται ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων 
Έρευνας του ΤΕΙ Ηπείρου, με κωδικό ΕΛΚΕ 80100, που εντάχθηκε στο Πρόγραμμα HORIZON 2020 - «Marie 
Sklodowska-Curie – Innovative Training Networks» και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, με 
υπεύθυνο τον κο Σκούφο Ιωάννη, Καθηγητή του Τμήματος Τεχνολόγων Γεωπόνων και συνολικό προϋπολογισμό 
εξήντα χιλιάδες ευρώ #60.000,00 €#, συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ. 

 
Προσφορές κατατίθενται για το σύνολο των ζητουμένων. Υπάρχουν ειδικοί περιορισμοί συμμετοχής, καθώς και 
ειδικές τεχνικές προδιαγραφές. Το χρονικό διάστημα δέσμευσης από την προσφορά είναι έξι (6) μήνες από την 
επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας του διαγωνισμού. Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές. Η 
παράδοση των ειδών θα πραγματοποιηθεί από την υπογραφή της σύμβασης έως 31/08/2017. 
 
Οι προσφορές μπορούν να υποβάλλονται ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 

ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι τις 23/05/2016 ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας 
και ώρας, δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα.  
Γλώσσα υποβολής προσφορών η ελληνική. 
Περισσότερα στοιχεία και πληροφορίες  για τη διακήρυξη δίνονται στο Διοικητήριο του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου, Ειδικός 
Λογαριασμός Αξιοποίησης Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ, Ισόγειο), κο Λάμπρου Γεώργιο τηλ. 2681050083, fax: 
2681076404.  

Για διευκρινίσεις σχετικά με τις τεχνικές προδιαγραφές οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται,  τις εργάσιμες 
ημέρες στο τηλέφωνο: 2681050204 κο Σκούφο Ιωάννη. 
 
Ολόκληρη η διακήρυξη είναι δημοσιευμένη στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών 

http://research.teiep.gr 
 

 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών 
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